ﬁlﬁ\

' AT REVESNMMEIMEIT THS

51, UiReRSEENE.

S

B FHRNSNIES R
REIMEERAR, ES5MEaEEmN

BRBEXMRARTHIRRES DY

EFBE, *hFeEAMEVEIAMEE,

AN
%56

=80

STRATO-Apex %7l

355 %% — B E CNC =LHFNEN

Civat

HEEANEEBERENSR
2TDEERY CNC =RV A S .
FoEBY CNC =R ENEM T S
NEBE. SoHRE. SRS
R E IXSHEE IS LR E 2ROV £,
HRSEENSA 1um &,

STRATO-Apex 9106

HEESE
ide=) STRATO-Apex 776 | STRATO-Apex 7106 | STRATO-Apex 9106 | STRATO-Apex 9166
N3] X4 705mm 705mm 905mm 905mm
Y 3B 705mm 1005mm 1005mm 1605mm
7B 605mm 605mm 605mm 605mm
DR 0.00002mm 0.00002mm! 0.00002mm 0.00002mm
BE * MPEE (0.9+2.5L/1000)um (0.9+2.5L/1000)um (0.9+2.5L/1000)um (0.9+2.5L/1000)um
MPEp 0.9um 0.9um 0.9um 0.9um
MPETHP 1.8um 1.8um 1.8um 1.8um
TS R M= =) eRE ==
Ry 880 x 1420mm 880 x 1720mm 1080 x 1720mm 1080 x 2320mm
ZERERETSL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
T BASE | 770mm 770mm 770mm 770mm
BRARE 500kg 800kg 800kg 1200kg
& (FH) 1895kg 2180kg 2410kg 3085kg

*ANSNFTEREMERS
—HE < 150 10360-2 EAEEVERMARLE : SP25M 57 04 x 50mm Ut

L AMELKE (mm)

FALCIO Apex %7l

355 &3 — & E CNC =24 NEHN

BARSH

KEE SIEE Lm0

SHARY TR

BAWGHRE . 519mm/sec

BRAIRE : 2598mmy/sec?

SE: 0.4MPa

TEHREE 60L/min

ARG ERIREINE *

RETE 19°C - 21°C

BELK /)8y 1.0K
524/ |2.0K

BERBE el 1.0K/m
K 1.0K/m

* YEAREMEARSIY

EK
BERS

ANABBDAL (EHEMDURL) :

.
=2

INEIRE DN SR EFTENLY, KiSH.
WIBLEAN . BHEMANG], SVFHT
EZH=FnT. SNHVIIA.

FALCIO Apex 163012

I 1S Y
éggg g@%gﬁﬁﬁg% s FALCIO Apex 162012 [162015] | FALCIO Apex 163012 [163015] | FALCIO Apex 164012 [164015]
BAWNGRE . 519mm/sec NBTE X4 1605mm 1605mm 1605mm
BAIDRE : 1299mm/sec? Y 2005mm 3005mm 4005mm
B 0.4MPa 7% 1205mm [1505mm]
=THREE LtLigi DR 0.1um \ 0.1ym \ 0.1ym
AT ERAS BRI B IRER BE* MPE (2.8+4L/1000)um [(3.3+4.5/1000)m: Z % = 1505mm]
RECH 18°C - 22°C MPEp 2.8um [3.3um: Z %5 = 1505mm]
REZ =/)\8y 1.0K MPETHp 2.8um (90s) [3.5um (90s): Z %8 = 1505mm]

=248 |2.0K Tk MR XE =] =]
BERE #H 1.0K/m RY 1850 x 3280mm 1850 x 4280mm 1850 x 5280mm

XF 1.0K/m ZERIRETZL| M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm M8 x 1.25mm
* SPAREAMEARSY I BASE 1350mm [1650mm)]

i BAME | 3500kg 4000kg 4500kg
e ﬁ%g%iﬁﬁg%@?ﬁ%@ﬁ%ﬁ 8 (1) 9550kg [9600kg] 14000kg [14050kg] 25000kg [25050kg]

ISLEAN.. BHECANR], SV

ZH=FnT. S2ME VI .

*ANENHEREIMERS

Fi—HE - 150 10360-2 AR : SP25M #5745 04 x 50mm st
LANSEKE (mm)

Mitutoyo




FALCIO Apex G R

355 &% — EFEEXE CNC =24z UEHN

e

X CNC =25 EFEPBIE A B BB AR
M=SBE : M 2000mm x 3000mm x 1500mm
F1 3000mm x 5000mm x 2000mm,
EFRRY =2 EVBIEE.

FALCIO Apex 305015G

EiF
BERSG

ANABEBAL (EHEMDUARS) : B
INEIRE TN WEFTENL, K.
WILRAN ), SHEMANG, SUFhT
EZW=F1T. S0 VIl .

HRESEL
nS FALCIO Apex 203015G| FALCIO Apex 204015G] FALCIO Apex 205015G| FALCIO Apex 305015G
WEEE Xid 2005mm 2005mm 2005mm 3005mm KASH
Y4 | 3005mm 4005mm 5005mm 5005mm KERE: SEE% RIS
A 1505mm [2005mm] 1505mm [2005mm] 1505mm [2005mm] 1505mm [2005mm] SRS : R
DR 0.1ym 0.1ym 0.1pm 0.1ym RAWEERE :  520mm/sec
* . =
BE MPEE | (3.5+4L/1000)um [(4+4.5L/1000)um: Z & =2005mm] T
MPEp | 3.5um [4um: Z 48 =2005mm] — = =
MPETHP | 3.8um (90s) [4.2um (90s): Z 43 =2005mm] g;f? _ 18°C- 22°C
g8 (IH) 12000kg [14000kg [15000kg [ 16000kg BES L 0K
* IUENEEREAMERS — 2408 | 20K
G—HTk £ 150 10360-2 BFABTRNZS : SP25M 575 04 x 50mm Mt L AMEE (mm) REER ] 1.0K/m
KF 1.0K/m
* RTINS AR
Crysta-Apex C %71
191 3 — fRAEXE CNC =245 EH
BARSH
KEE SEELM RIS
SRS : b=
BRAWGHRE :  500mm/sec
HEESE T AR B 0 AR *
e Crysta-Apex C203016G Crysta-Apex C306016G e _ 18°C- 22°C
WEBE X | 2005mm 3005mm BEDH 511169 1.0K
Y33 | 3005mm 6005mm — 2400 | 20K
2% | 1605mm [2005mm] 1605mm [2005mm] RS =2 1.0K/m
DR 0.1ym 0.1um _ : X 1.0K/m
BE*  MPEE | (6+6L/1000)um [(7+7L/1000)um: Z 4 =2005mm] | (7+6L/1000)um [(8+7L/1000)um: Z 4 =2005mm] * SERREAMERS
MPEp | 6um [7um: Z 8 =2005mm] 7um [8um: Z 35 =2005mm] S
. . e DR FENMONARTT) : R
MPErHe | 6.50m (90s) [7.50m (90s): Z 43 =2005mm] 7.5um (90s) [8.5um (90s): Z 4 =2005mm] F;gﬁ e LI
SE (EMN) 12000kg 16000kg R B AIBLEEAN, BIELIAHE, BUFT

* RNENFTEREMEARL
i—HEE 1150 10360-2 SEAEEVERINIARYS : SP25M H58 04 x 50mm Ut L AMEKE (mm)

M-6

EZW=F1T. SNE VIR,




CARBstrato / CARBapex %7l
360 &7 — EFNERS

$5 = : CARBstrato #55= : CARBapex
BTFNEFESHAM. SBE. BN I(NC  BFUEFSHELFTHALENL CNC =
=R EN. AASRENT,
ONEESENSLA / FOUSKAY, WUSKAT  EEESEIMISKEY / XSKEY, XRISKELT]
B ESI—D—TUSLHTNE. B S — A —TUSHHTNE.

|

i oE E

CARBstrato

RS
KEIRE HEE LM IRISEE
S[AR% : X0 BZSH, YZ i U
RAWGEE . 866mm/sec (CARBstrato)
519mm/sec (CARBapex)
BRAILRE : 2037mm/s? (CARBstrato) 980mm/s
(CARBapex) CARBapex
AR ERBEIRE *
BEBE 16°C - 26°C HEESEL
N=Li=in '*/ \H\ 10K
HESH gjz 42\% 5 0K s CARBstrato CARBapex
SERE =5 1'0K/m WETE X 4000 - 8000mm 4000 - 8000mm
R = oUm Y 1400 - 1600mm 1400 - 1600mm
pe———— : 7% 2000 - 2600mm 2000 - 2600mm
e LU 1um Tum
% ENNEBHAS (EHCIHONAS) : B BE* MPE (18+20L/1000)um (25+281/1000)um
3 SRR LE TSI EHEATOY, 1. pE—————
BRRE | yaeseny), ssmerang, SUain AABNHEREAERA

F—HveE - 150 10360-2 EAREIERMAL : SP25M 53 04 x 50mm T
LANEKE (mm)

. Mitutoyo

ZW=FnT. S2MNE VI A.





